IRE SPA.REGISTRO UFFICIALE.0003031.INTERNA.10-05-2021



Classif.: E-21000

Genova, data del protocollo

PROCEDIMENTO DI VERIFICA SUL 2% DEGLI APE AI SENSI DEL R.R. N. 1/2018 E SS.MM.II.: COMUNICAZIONE DI PUBBLICAZIONE DELLA GRADUATORIA DI NON CONFORMITÀ – PRIMA ESTRAZIONE DELL'ANNO 2021

I.R.E. S.p.A. svolge per conto di Regione Liguria, come previsto dalla L.R. n. 22/2007 e ss.mm.ii., le attività di verifica a campione sul 2% degli Attestati di Prestazione Energetica (APE) trasmessi al Sistema Informativo degli APE della Liguria (SIAPEL) secondo le modalità stabilite dal Regolamento Regionale del 21 febbraio 2018, n. 1 e ss.mm.ii.

A seguito della prima estrazione del 28/01/2021 riguardante gli APE trasmessi e protocollati durante il 2020 ed oggetto di verifica nel 2021, I.R.E. S.p.A. ha provveduto ad attribuire ad ogni APE valido alla data di estrazione il relativo punteggio di non conformità.

Il Responsabile del Procedimento, con determinazione prot. n. 3030 del 10/05/2021, ha approvato la graduatoria di non conformità, ai sensi dell'art. 8 del R.R. n. 1/2018 e ss.mm.ii.

Tale graduatoria, unitamente al presente avviso, è pubblicata sui siti web istituzionali della Regione Liguria e di I.R.E. S.p.A.

Avverso la determinazione prot. n. 3030 del 10/05/2021 è ammesso ricorso al T.A.R. della Liguria entro giorni sessanta dalla pubblicazione del presente avviso, ferme restando le ordinarie forme di tutela riguardanti i profili sanzionatori.

Il Responsabile del Procedimento Ing. Ludovica Marenco firmato digitalmente

Infrastrutture Recupero Energia Agenzia Regionale Ligure I.R.E. S.p.A.

Società soggetta alla direzione ed al coordinamento di FI.L.S.E. S.p.A.

Capitale Sociale € 1.526.691,00 i.v. – R.E.A. n. 473022 – Cod. Fisc. e P. IVA 02264880994 info@ireliguria.it irespa@legalmail.it www.ireliguria.it

Sede Legale: Via Peschiera 16, 16122 Genova Uffici Genova: Via XX Settembre 41

Uffici Savona: Via A. Magliotto 2, Campus Universitario Pal. Locatelli